
ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DE PAIS E ALUNOS PARA ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES 

DO CACS-FUNDEB DO MUNICIPIO DE ÁGUA BRANCA-PB 

 

 AOS 14 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS 

10HORAS REUNIRAM-SE NA ESCOLA ANTONIO VIRGOLINO BATISTA OS PAIS, ALUNOS E 

MESTRES PARA ELEIÇÃO DOS MEMBROS QUE IRÃO REPRESENTAR NO SEGUIMENTO 

(REPRESENTANTE DE PAIS) E (REPRESENTANTE DE ALUNOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA) PARA O 

CONSELHO  MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS – FUNDEB PARA O 

QUADRIÊNIO DE 2023-2026. FOI DESIGUINADO PARA CONDUZIR A ASSEMBLEIA A 

SR.ªVIVIANE FIRMINO VERAS, QUE RESSALTOU A IMPORTÂNCIA  DA PARTICIPAÇÃO ATIVA 

NOS CONSELHOS, COMO FISCALIZADOR E NO CONTROLE SOCIAL, NA APLICAÇÃO DOS 

RECURSOS REPASSADOS. DESTACOU QUE A PARTICIPAÇÃO NO CONSELHO É RELEVANTE 

TRABALHO SOCIAL E NÃO REMUNERADO. APÓS ESSAS CONSIDERAÇÕES INICIAIS E 

ESCLARECIMENTOS PROCEDERAM-SE AS ELEIÇÕES, FICOU ABERTO PARA CADA UM QUE 

QUISESSE SE CANDIDATAR PARA A PARTICIPAÇÃO COMO TITULAR E SUPLENTE, O SEGUINTE 

RESULTADO: 

NOME REPRESENTANTE DE PAIS   ESCOLA REPRESENTADA  ASSINATURA DO 
CANDIDATO 

JULIANA MARTINS FROES (TITULAR) 
 

EMEIF MÃE IAIÁ JULIANA MARTINS FROES 

ADINEIDE MARÇAL DE LIMA (SUPLENTE) 
 

EMEIF MÃE IAIÁ ADINEIDE MARÇAL DE LIMA 

 

NOME REPRESENTANTE DE ESTUDANTES  ESCOLA REPRESENTADA  ASSINATURA DO 
CANDIDATO 

 JOSÉ BELARMINO DE SENA (TITULAR) EMEF ANTONIO VIRGOLINO 
BATISTA 

JOSÉ BELARMINO DE SENA 

 ADRIANA RIBEIRO FREITAS(SUPLENTE) EMEF ANTONIO VIRGOLINO 
BATISTA 

ADRIANA RIBEIRO FREITAS 

 

AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS, FOI ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO E NADA 

MAIS TENDO A ACRESCENTAR DIGITEI A PRESENTE ATA QUE SEGUE ASSINADA POR TODOS 

OS PRESENTES. 

ÁGUA BRANCA, 14 DE NOVEMBRO DE 2022.  

 

EURIDES BRAZ DA ROCHA,EDIJANE LUCINDO CÂNDIDO GOMES,DILMA LUCIA, ROZENILDA 

FLORENCIO DE AZEVEDO, MARIA ZULEIDE CARVALHO SILVA, BRUNA DA A. PEREIRA,OCLÉCIA 

LOURDES BARBOSA, LADJANE BARBOSA DOS SANTOS, MARIA VANUBIA DE LIMA 

BATISTABIDÔ, VIVIANE FIRMINO VERAS, PATRICIA VERAS DA SILVA,MARIA MADALENA 

ALVES, JULIANA MARTINS FROES, ADINEIDE MARÇAL DE LIMA, JOSÉ BELARMINO DE SENA, 

ADRIANA RIBEIRO FREITAS,ADINEIDE MARÇAL DE IMA,JUCINEIDE GONÇALVES SILVA,SIMONE 

MARIA DA SILVA,ELZA MARIA DE ALMEIDA RODRIGUES,MARIA CAETANO FÉLIX,EDNEIA 

SILVERIO,ARNALDO DOS SANTOS,JOCINEIDE PEREIRA,GISERLANDIA LEONELDE SOUSA,JOÃO 

PAULO GONÇALVES, DEUSIANE DIASMª SOLANGE LIMA GUIMARÃES,ERINETE GUILHERME 



FIRMINO LEITE, ,ILDINETE ALVES DA SILVA MEDEIROS, RONEIDE NICOLAU DDA SLVA, 

ALILIANE FÉLIX BEZERRA,MARLEIDE VENÂNCIOBATISTA,RAYANNE KEYLA DOS SANTOS, 

MARIA LENI NASCIMENTO, ADRIANA RIBEIRO FREITAS ,JOSEFA BENVINDA DE SOUSA,JOICE 

DO NASCIMENTO DE LIMA,MARIA ERINETE IMACULADA,MARIA VIDSLANE 

POSSIONIO,VANDA ALVES,KARINA PEREIRA LIMA,ADRIANA PEREIRA DA SIVA,VANESSA 

BATISTA,GERLANDIA ANDRADE,MARIA VANUBIA DE LIMA,LUCIENE ZUZA,LUIZ CARLOS 

FIRMINO,ALOIZIO BRAZ, BRUNA ANUNCIAÇAO, LADJANE BARBOSA DOS SANTOS,PATRÍCIA 

VERAS,GILBERLANIA LIMA,EDVÂNIA DE OLIVEIRA,CASSIA DOMINGOS,JACKELINE FIRMINO 

CALDEIRA , MARIA JOSÉ FIRMINO, GERLANDIA VICENTE JULIANA MARTINS FROES, ADINEIDE 

MARÇAL DE LIMA, JOSÉ BELARMINO DE SENA,SUELENE ALVES,MARIA DO SOCORROSILVA 

PEREIRA,JUNIOR AMARAL FERREIRA ELIZANGELA ISAIAS DA SILVA, IVANEIDE BENTO,MARIA 

COSTA SILVA,ALCIONEMARIA DA SILVA,JOSÉ LEANDRO DA SILVA,DANILO FERNANDO 

GONÇALVESDA SILVA,JOSÉ IGOR DA SILVIA,ERIVONALDO TEMÓTEO FERREIRA, JOSÉ IGOR 

DEODATO DA SILVA. 


